证券代码: 838082

证券简称: 众加利

主办券商: 申万宏源承销保荐

江西众加利高科技股份有限公司一致行动人变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

(-))变	更三	È体

- □第一大股东变更 □控股股东变更
- □实际控制人变更 ✓一致行动人变更

(二) 变更方式

胡其锋与曹心宇、黄荣、李强等 3 名自然人股东通过协议方式签署,使得挂牌公司一致行动人发生变更,由胡其锋与胡忠平等 51 名一致行动人变更为胡其锋与胡忠平等 54 名一致行动人,存在新增的一致行动人。

- 一致行动人增加的还需披露:
- 1、增加后的一致行动人包括: 曹心宇、黄荣、李强;
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- √签订协议 □亲属关系 □其他
- 3、一致行动人关系的时间期限: 43 月, 2024 年 5 月 6 日至 2027 年 12 月 31 日 (黄荣、李强); 12 个月, 2024 年 5 月 6 日至 2025 年 5 月 5 日 (曹心宇)。
 - 4、是否存在其他应当认定而未认定为一致行动的主体:否

二、变更后(及其)一致行动人基本情况

(一) 自然人

姓名		曹心宇
国籍		中国
是否拥有永久境外居留权	否	
最近五年内的工作单位及职务	江西众加	利高科技股份有限公司副总经理

现任职单位主要业务		AI 计量数据服务
现任职单位注册地	江西省南昌高新区 579 号绿悦大厦第 6 层	
与现任职单位存在产权关系情况	有	持有公司股份 1,454,133 股,占公司
		股份比例 1.7811%
是否为挂牌公司董事、监事、高级管	是	
理人员		
是否属于失信联合惩戒对象	否	

姓名	黄荣	
国籍		中国
是否拥有永久境外居留权	否	
最近五年内的工作单位及职务	江西机电职业技术学院	
现任职单位主要业务	教育培训	
现任职单位注册地	江西南昌市昌北经济开发区枫林大道 168 号	
与现任职单位存在产权关系情况	无	
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人		否
员		白
是否属于失信联合惩戒对象	否	

姓名		李强
国籍		中国
是否拥有永久境外居留权	否	不适用
最近五年内的工作单位及职务		无
现任职单位主要业务		无
现任职单位注册地		无
与现任职单位存在产权关系情况	无	
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人		否
员		· 白
是否属于失信联合惩戒对象	否	

本次变更前原胡忠平等一致行动人共计 51 名,具体信息详见公司于 2024 年 3 月 12 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《一致行动人变更公告》(公告编号: 2024-004)。本次变更后一致行动人为胡忠平等 54 名自然人股东。

三、(及其)一致行动人变更的原因及对挂牌公司的影响

胡其锋先生与曹心宇等 3 名股东签署《关于江西众加利高科技股份有限公司之一致行动及股份限售之协议书》,更有利于巩固和稳定现有的控制结构,提高公司管理层的决策效率,确保公司稳定、持续、健康发展。

本次公司一致行动人的变更,不会对公司的经营管理、人员独立、资产完整、财务独立等方面带来影响;公司原有各业务的实际管理人员未发生变化,各业务模块正常运行,业务内容也未发生变化,公司将继续规范运行。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购		否
若构成,是否已披露相关文件	不适用	无
本次变更是否触发权益变动		否
若触发,是否已披露相关文件	不适用	无

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	无
批准程序	无
批准程序进展	无

(三) 限售情况

依据《胡其锋先生和其他股东关于一致行动及股票限售之协议书》,根据《挂牌公司 权益变动与收购业务问答》规定,对新增一致行动人曹心宇持有的公司股份将自其成为一 致行动人之日起限售 12 个月。对黄荣、李强 2 名股东自愿限售股份,限售期自协议书签署之日至 2027 年 12 月 31 日止,公司将按照上述协议尽快办理限售登记。

(四) 其他

截至本公告披露之日,本公告已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

五、备查文件目录

(一)《胡其锋先生与相关股东关于江西众加利高科技股份有限公司之一致行动及股份限售之协议书》

江西众加利高科技股份有限公司 董事会 2024年5月6日